

ДЕКЛАРАЦИЯ НА ПАРЛАМЕНТАРНАТА ГРУПА НА ОДС

20 юли 2007

Комисията по досиетата официално оповести принадлежността на президента Първанов към органите на Държавна сигурност.

Срамен е фактът, че българският държавен глава е бил секретен сътрудник на комунистическите тайни служби и част от репресивния апарат, което е приел "с готовност и разбиране" след вербовъчна беседа .

Още по-срамен е фактът, че преди около една година Президентът на България излъга публично, като отрече своята принадлежност към държавна сигурност, обявявайки се за "редактор", воден на отчет.

Създателят на тройната коалиция е сътрудничил на службите до 1993 г.

И след 10. IX. 1989 г. той не само, че не се разграничава от комунистическите служби, но продължава да работи за тях.

От началото на прехода агент "Гоце" участва активно в политиката като още през 1990 г. е кандидат за депутат във Великото народно събрание от националистическата партия ОКЗНИ.

През 1994 г. като водач на общата листа на ОКЗНИ и БСП е избран за народен представител в 37-то НС. Тогава Първанов беше най-яръстият противник на монопола на ДПС, като дори заяви, че ще го изтрие от политическата карта. Това не му попречи днес да е кръстник на олигархичното управление с мандат на ДПС като по този начин утвърди модела на "обръчите от фирми". Нещо повече, Първанов се превърна във водещ фактор за връзката между държавното управление, държавна сигурност и организираната престъпност.

Първанов предвождаше антинатовските митинги и изпращаше писма в подкрепа на Милошевич, а днес в стила на секретен сътрудник на ДС вече е първи натовец и демократ.

17 г. агент Гоце криеше принадлежността си към службите на обявения със закон за престъпен комунистически режим и не намери доблест и морал да разкрие своето истинско агентурно минало, но изпрати свои колеги от Държавна сигурност посланици.

Президентът на Република България продължава да дължи на хората отговор на следните въпроси:

- защо излъга, като обяви, че не е разбрал за сътрудничеството си на ДС;
- какво от досието му остава скрито;
- кога и как е унищожена част от неговото досие и кой е отговорен за това.

Първанов дължи отговори на тези въпроси, както и незабавно подаване на оставка, както се постъпва в цивилизованите държави.